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USA: Anthony Fauci sa opäť dostal na titulky novín, a to niekoľko dní pred jeho
vypočutím vyšetrovacou komisiou tento týždeň.

V USA „hlavný generál“ kriminálnej bandy teroristov Covidom, Dr. Anthony Fauci už priznal, že
pravidlá pre dodržiavanie odstupu a požiadavky na masky boli svojvoľne vynájdené a v
žiadnom prípade neboli založené na vedeckých poznatkoch.

Republikáni zverejnili úplný prepis svojho januárového rozhovoru s Faucim.

Už v januári priznal, že svojvoľné pravidá neurobili veľa pre „spomalenie šírenia“ vírusu. Republikáni
sa môžu spoľahnúť aj na štúdie, ktoré to potvrdzujú a ktoré ako následky korona politiky naviac
dokazujú napr. podstatne oslabenú schopnosť učenia žiakov a ťažké újmy na psychickom
zdraví množstva detí. Ďalšia štúdia NIH zistila, že účinky sociálneho dištancovania (vynútného
zdržiavania  sa  vo  vlastných  štyroch  stenách)  spôsobujú  „depresiu,  všeobecnú  úzkosť,
akútny stres a rušivé myšlienky“.

Na vypočutí pred Výborom Snemovne reprezentantov pre pandémiu koronavírusov začiatkom tohto
roka Fauci Republikánom povedal, že pravidlo 6 stôp pre sociálny dištanc sa „akosi objavilo“ a že si
nepamätá, ako k nemu došlo.

Dodal, že si nie je vedomý „žiadnych štúdií“, ktoré by podporovali nariadenie pre sociálne
dištancovanie  občanov,  a  uznal,  že  to  nebolo  celkom korektné (v  skutočnosti  to  bolo
brutálne kriminálne). Fauci si nielenže nespomenul na dôkazy o význame a nutnosti sociálneho
dištancovania,  ale  tiež  povedal  predsedovi  výboru,  že  si  nepamätá,  že  by  čítal  niečo,  čo  by
poukazovalo na to, že maskovanie detí by zabránilo COVID.

Nedávno sa tiež zistilo, že Fauciho bývalý hlavný poradca Dr. David Morens bežne vykonával svoju
prácu prostredníctvom svojho osobného e-mailového účtu a odstraňoval  súbory,  aby kriminálne
obišiel vládne zákony o transparentnosti podľa zákona o slobode informácií (FOIA).

Jeho ignorovanie FOIA bolo také očividné, že sa v e-mailoch kolegom chválil, že sa naučil, ako nechať
„zmiznúť“ oficiálnu korešpondenciu a že vymazal veci,  ktoré nechcel vidieť v New York Times.
Morensove e-maily, ktoré Výbor odhalil, tiež ukázali, že sa chválil tým, že má pre Fauciho „tajný
spätný kanál“, cez ktorý mohol tajne komunikovať s bývalým riaditeľom NIAID.

Toto odhalenie tak šokovalo predsedu výboru Brada Wenstrupa, R-Ohio, že požiadal Fauciho, aby
odovzdal svoje osobné e-mailové a telefónne záznamy vyšetrovaciemu Výboru.

Šokujúce je  aj  to,  že Fauci  v  januári  Výboru priznal,  že sa „nikdy“ nepozerá na granty,  ktoré
podpísal, pričom niektoré z nich predstavujú milióny dolárov daňových poplatníkov. „Viete, technicky
podpíšem akýkoľvek grant, ale nepozerám do nich a neviem, čo to je. Nikdy sa nepozerám na to, aké
granty sú k dispozícii,“ povedal šéfovi Výboru.

Okrem toho si „nie je istý“, či zahraničné laboratóriá, ktoré dostávajú financie z USA, ako napríklad
WIV – ktorá v čase vypuknutia pandémie študovala koronavírusy za peniaze amerických daňových
poplatníkov – fungujú podľa rovnakých štandardov ako americké laboratóriá.

Takže aj z týchto výpovedí je absolútne jasné, že fakticky všetko okolo tzv. korona pandémie
riadili a dirigovali zločinci vo vysokých funkciách a preto treba urobiť všetko pre to, aby
boli obžalovaní za zločiny proti ľudskosti a za zločiny poškodzujúce daňových poplatníkov.
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